## Tauchsportverein ORCAS Bretten e.V.

## **Aufnahmeantrag**

Datum: 01.07.2022

Tauchsportverein ORCAS Bretten e.V. 1. Vorsitzender Bernhard Klopsch Königsbergerstr. 1 75015 Bretten

Schriftführer

Schatzmeister

Volker Dorant

Elvira Kissling

07043/31796

07255/4545



	(- <b>7</b> t 60 00 6)	Cabillar Studa	nt A-uhi (- 7t 20 (	006)
☐ Einzelperson	(Z.∠t. 60,00 €) 1	⊔ Schuler, Stude	nt, Azubi (z.zt. 30,t	00€) □ Familie (z.Zt. 100,00€)
Name				
Vorname				
Wohnort				
Strasse				
Telefon				
Handy				
Email				
Geburtstag				
Hiermit beantrage ich/wir die Aufnahme in den Tauchsportverein ORCAS Bretten e.V.  Gleichzeitig ermächtige ich, bis auf schriftlichen Widerruf den Tauchsportverein ORCAS Bretten e. V., die Aufnahmegebühr und den jeweiligen Jahresbetrag von meinem Girokonto einzuziehen.  Gläubiger Identifikationsnummer: DE03ZZZ00000623237  IBAN  BIC  Mit meiner Unterschrift erkenne ich gleichzeitig die Satzung und die Datenschutzordnung des Tauchsportvereins ORCAS Bretten e.V. an.  Ich bin damit einverstanden, dass Fotos von mir und ggf. von meiner Familie auf unserer Homepa-				
ge angezeigt we				
Angabe der Jahi	esbeitrag gültig z	zum Zeitpunkt de:	s Eintrittes in den V	erein.
Unterschrift und	Datum des Antra	gstellers		
Unterschrift und	Datum des geset	tzlichen Vertreter	s bei Jugendlichen	unter 18 Jahren
Vorsitzender stellv. Vorsitzender	Bernhard Klopsch Markus Schekel	072522924 07045/2920		Bankverbindug: BIC: BRUSDE66XXX BAN: DE69 6635 0036 0010 2452 74

http://www.orcas-online.de